

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO - CDE**



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77016-524 | Palmas/TO
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 17/2024- COPESE/UFT, DE 14/02/2024.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 066/2023 - SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO 2024.1**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da por meio da Coordenação de Desenvolvimento Estratégico – CDE (COPESE), torna pública a retificação do edital nº 066/2023, de 12/12/2023, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2024-1.

1. No item 8.6.1, onde se lê: A Prova Didática, de caráter eliminatório e classificatório, será realizada no dia **12 de fevereiro de 2024, logo após a realização da Entrevista** e consistirá de uma aula teórica, ministrada em nível de graduação, sobre o tema sorteado dentre os conteúdos nos Objetos de Avaliação descritos no Anexo I deste edital.

1.1 Leia-se: 8.6.1. A Prova Didática, de caráter eliminatório e classificatório, será realizada no dia **16 de fevereiro de 2024, exceto para o código de vagas 28 e alguns candidatos do código 23 (verificar publicação dos horários no site) que será realizada no dia 17 de fevereiro de 2024, logo após a realização da Entrevista** e consistirá de uma aula teórica, ministrada em nível de graduação, sobre o tema sorteado dentre os conteúdos nos Objetos de Avaliação descritos no Anexo I deste edital.

2. No anexo I - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E OBJETOS DE AVALIAÇÃO

14	Educação Física	Mirace ma UFT	2. Abordagens filosóficas do corpo e suas relações com os aspectos éticos e a estéticos na Educação Física.	Qualificação
----	-----------------	---------------	---	--------------

2.1 Leia-se:

14	Educação Física	Mirace ma UFT	2. Abordagens filosóficas do corpo e suas relações com os aspectos éticos e estéticos na Educação Física.	Qualificação
----	-----------------	---------------	---	--------------

3. O Edital N° 066/2023, de 12 de Dezembro de 2023, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.
4. As demais disposições e instruções contidas no Edital n° 066/2023 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO
Reitor